
PON – 28. IV.
Iv 15,26-16,4a

od 17:00 sati - blagoslov obitelji

UTO – 29. IV.
Mt 25,1-13

od 17:00 sati - blagoslov obitelji
18:00 sati - pobožnost svetom Anti

SRI – 30. IV.
Iv 16,12-15

od 17:00 sati - blagoslov obitelji
20:00 sati - proba zborskog pjevanja

ČET – 01. V.
Mt 28,16-20

UZAŠAŠĆE GOSPODNJE - SPASOVO
11:30 sati - župna sv. Misa u Koblenzu, St. Franziskus

PET – 02. V.
Iv 16,20-23a

18:30 sati - krunica i prilika za sv. Ispovjed
19:00 sati - sv. Misa i klanjanje u kapeli župnog centra

SUB – 03. V.
Iv 14,6-14

11:00 sati - predškolska misijska vjeronaučna grupa
11:00 sati - vjeronauk (1. - 3. razred)
11:45 sati - vjeronauk (4. - 8. razred)
12:30 sati - tečaj sviranja gitare
13:00 sati - VIS "MI"
19:00 sati - Liturgijska grupa

NED – 04. V.
Iv 17,1-11

7. USKRSNA NEDJELJA
11:00 sati - prilika za sv. Ispovijed, 11:15 sati - krunica
11:30 sati - župna sv. Misa u Koblenzu, St. Franziskus i

- PRVA SVETA PRIČEST
- MAJČIN DAN - u dvorani ispod crkve

NAD MALENIMA NEKA ANĐELI BDIJU, 
NEKA DRAGI BOG BOLESNIMA NADU I UTJEHU PRUŽI, 

A STARIMA I NEMOĆNIMA SVOJ BLAGOSLOV DA !

Župni ured je otvoren:
Utorkom i srijedom (9:00 - 12:30 sati), petkom (15:00 - 18:00 sati).

Nedjeljni misijski listić
Izdaje: HKM Koblenz, Roonstr. 18, 56068 Koblenz

Odgovara: vlč. Stjepan Zadravec
Tel: 0261-14506  Fax: 0261-14536  Email: info@hkm-koblenz.de

Internet: www.hkm-koblenz.de

Koblenz    -    Godina II.    -    Broj 30    -    27. travnja 2008.
ŠESTA USKRSNA NEDJELJA -  A

Prvo čitanje:  Dj 8,5-8.14-17  Drugo čitanje:  1 Pt 3,15-18 
Evanđelje:  Iv 14, 15-21

http://en.wikipedia.org/wiki/Image:Bloch-SermonOnTheMount.jpg

"Ja sam Put i Istina i Život:
nitko ne dolazi Ocu osim po meni."  (Iv 14,6) 

4 1

mailto:info@hkm-koblenz.de
http://en.wikipedia.org/wiki/Image:Bloch-SermonOnTheMount.jpg


Istinitim  nazivamo  čovjeka  koji  je  neprijetvoren  i  skladan  u  sebi.
Istinit čovjek ne živi proračunato, nego prema svojoj nutarnjoj istini.
Slobodan od intriga, diplomacije, razmišljanja kako bi se pred drugima 
što bolje prodao. On živi u skladu sa samim sobom. Nepatvoren je,
neprijetvoran. Govori ono što misli. Djeluje onako kako osjeća u svom
srcu. S takvim čovjekom uvijek znaš na čemu si. Ne skriva svoje misli
i  osjećaje.  Ne  plaši  se  da  bismo ga  mogli  upoznati.  Predstavlja  se
onakvim kakav jest, stoji iza svega šta je u njemu. Ništa ne skriva jer
nema što skriti, u miru je sa svime u sebi.
Istinit čovjek uvijek je slobodan. Jer samo će nas istina osloboditi. 
Istinit  čovjek tjera nas da se suočimo sa zbiljom vlastita  srca.  Pred
istinitim čovjekom ne možemo se skrivati. A više se niti ne moramo
skrivati, jer se imamo hrabrosti očitovati onakvima kakvi jesmo. Kada
je Isus govorio, nečisti se dusi, te tmurne misli koje čovjekov duh čine
sumornim,  onečišćuju  ga  zatrovanim  osjećajima,  nisu  više  mogli
skrivati. Isusova riječ izvlači ih na svjetlo. Kada je Isus po prvi puta
naučavao u  sinagogi,  nečisti  duh  nekog čovjeka  glasno je  povikao.
Osjetio  je  da  se  više  ne  može  skrivati  iza  kritičkih  i  ironičnih
očitavanja, nego se mora suočiti sa istinom. Isusova istinitost oslobađa
ljude  od  nečistih  duhova  koji  skrivaju  istinu  i  iskrivljuju  je.  Oni
ozdravljaju, postaju istinski i istiniti ljudi.
Želim ti anđela istinitosti da budeš onakav kakav jesi u dnu svojega
bića, da možeš ljude oko sebe oslobađati za istinu. 

Anselm Grüm

odabrala: V.B.      

Dragi župljani,
ovaj vikend, kada naši mladi zajedno sa mladim Hrvatima a iz cijelog svijeta u 
Varaždinu  proslavljaju  dan  Hrvatske  katoličke  mladeži  i  dostojanstveno 
predstavljaju sve nas tamo, sigurno najzabrinutiji su roditelji, posebno majke. 
Namjerno sam stavio ovu rečenicu u početku ovog listića iz razloga što je pred 
nama  mjesec  svibanj,  posvećen  našoj  Nebeskoj  Majci  ali  i  Majčin  dan, 
posvećen našim zemaljskim majkama.  Naime,  4.  svibnja  naša  župna  obitelj 
proslavit će Prvu svetu Pričest petoro naših malih župljana. Sveta Pričest bit će 
za vrijeme župne sv. Mise u 11,30. Naši prvopričesnici sjedit će u prvoj klupi 
nasuprot oltara a u klupi iza njih njihovi roditelji i kumovi (molim da prva i 
druga  klupa  ostanu  slobodne  za  njih).  Nakon  svete  Mise  zajedno  ćemo  se 
spustiti u župnu dvoranu gdje ćemo proslaviti Majčin dan. Taj dan nije samo 
dan slavlja, nego dan molitve, dan sjećanja i dan zahvalnosti. Proslava Majčina 
dana bit će prožeta molivom (pjesma Zdravo Marijo - pjeva Oče naš na početku 
programa bit će ujedno naša ulazna molitva). Zatim ćemo poslušati nekoliko 
racitacija naših najmlađih koji time žele pokazati svoju ljubav i prema našoj 
Nebeskoj Majci i prema našim zemaljskim majkama. Nakon racitacija uslijedit 
će tekst iz Sv. Pisma te zajednička molitva pred kipom Majke Božje. Nakon 
molitve blagoslovit  ćemo ruže koje  će naši  najmlađi odnijeti  svim mamama 
koje budu u dvorani i na taj način im iskazati ljubav i zahvalnost u ime svih nas. 
Program ćemo zatim nastaviti uz zajednički ručak i ugodno obiteljsko druženje. 
Ovim ćemo zajedno kao obitelj  pokazati  svoju radost  zbog naših novih pet 
prvopričesnika i zahvalnost našim majkama za sve što čine za nas.
Pred  nama  je  također  mjesec  svibanj.  Podsjećam  na  redovite  svibanjske 
pobožnosti  koje  ćemo  imati  svaki  petak  u  18,30  u  kapeli  župnog  centra. 
Preporučam svima pobožnost prema našoj Nebeskoj Majci,  našoj zaštitnici i 
zagovornici.
Dok razmišljamo ovako danas,  želim u  ime  cijele  zajednice  čestitati  našim 
prvopričesnicima. Isto tako želim zahvaliti njihovim roditeljima na povjerenju i 
brizi  koju su pokazali  vodeći ih na vjeronauk i  svjedočeći pred njima svoju 
vjeru. Stavljam vam na srce roditelji i vama prvopričesnici da je ovo tek prvi 
korak  na  putu  koji  traje  cijeli  život.  Nemojte  sada  prestati  s  vjeronaukom, 
Misom i sakramentima, nego tek sada počnite jače i s većim žarom i zanosom.
Također želim u ime cijele zajednice čestitati svim majkama njihov dan. Vi ste 
važni  stupovi i  naše vjere  i  naše zajednice.  Hvala vam na svim molitvama, 
brigama i žrtvama koje prikazujete za nas. Neka vas Svevišnji za sve nagradi...

župnik Stjepan      
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